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| ERSATZIELLISTE

| @  ONDERDELENLIIST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatztellliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzusteilen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschlld eingepragten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzieilen zu vermelden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wah!) ist unbedingt
anzugeban.

Die in der Ersatzteiliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzieile unterilegen wihrend des Betriebes
natiiflichem Verschleid und sind daher von der Garantie ausgsnommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfzhigkelt dieser Telle srforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fiir Folgeschiden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleifiteilen
enistehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRNK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens biigaande onderdelenliist is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bizonder vragen wij U, het op het iypeplaatie ingestempelde machinstype en
machinenummer op te geven, om foufisve leveringen van onderdelen te vermijden. Besiist
noodzakelik is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, jj)- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" ziin gemerkt, ziin tiidens het gebruik
onderhéving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garaniiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vasr het werk begint, te warden gekontrolesrd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengeveolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

|C®)  CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

{CD  1ISTINO RICAMBI MAGCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le nﬁméro exact de référence et la désignation de la piéce & &changer, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.n.

Nous vous demandons en pariiculier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de ia série du type de la machine, qui est marqué sur la
plagque du constructeur, ainsi que le numéro de Ja machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précision, ainsi que la mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par Un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumlses & I'usure
par detérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par nofre garaniie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piécas. Si nécessaire, il faut les
remplacer, Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les pidces dusure n'ayent pas ét¢ remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare i'esatlo codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consuitando il seguente listing ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare Inoltre la maftricola della macchina e l'anno df
costruzione, Ogni macchina ha una farghetta, dove sono incisi questi dafi. Indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs. indifizzo complsto e la modalita di trasporte (tramite poste, corriere
esprasse, notturno oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelta).

| ricambi contraddistinti con 1a leftera “x" sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura,
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalitd del ricambl a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilith per danni sorti per 1a non tempestiva sostituzione di guasti ricambi.

[®  LisTA DE PIEZAS DE RECAMEIO |

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indlcated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong paris. Please
always mention your complete address as well s kind of transport (post parcel, parcel service,
over-hight sxpress or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare paris list are subject o normal wear and tear during
aperation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for parfect operation, If necessary, they have fo be replaced. We cannot accept any
warranty for consequentiai damage which is due to the fact that wear parts have not replaced v
proper fime.

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBICO

Averiguar n® ref. y denominacidn exacta de la pleza a recamblar usando la lista de recambip
siguiente,

Les rogamos especialmente indicaros tipo y nimere de Ja maguina, estampados en la placa
indicador para evitar e! suminisfro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparte urgente o agencia de
expedicidn segln su deseo).

Las plezas marcadas por "X" en la lisia de recamblo son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Anfes de cada empleo de la méquina hay que revisar la funcién de estas
plezas. En caso de hevesidad hay que reemplazarles. Danos que resuitan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garant(a.
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Tafel, Table, Plan, Tav. 1

& x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehsr
§ x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
. = x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ros| N, E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Dreipunktbock.......cvnsisisnsisinnnens 3-point-headrack................. Attelage 3-point
1] 152275 ] o Dreipunktbock 3-point-headrack.......oorersrien. Attelage 3-points
2] 150196 | o Stiltze...,.. Support........ Support
3| 106857 | o Federsteckbolzen 12x55.....cvvevivninnnsisincnesess, Clip-on bolt Axe enfichable 4 ressort
4] 107453 | o Spannstift ISO 8752- 6x 45-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
51 122613 | o Oberlenkerstufenbolzen KAT 1/2.........oevevueeeenn. Bolt of upper link assembly................ Boulon grandué du bras de guidage, sup.
6| 115916 | o Federstecker 5 DIN 11024 St ZN 3...ceevivcriereenes Plug, Connecteur 4 ressort
7| 122466 | o Halteschnur 240 1g, ... Holding rope... Corde de retenue
8| 117245 | o Knotenkette 2,8x960 22 GI. DIN 5686.....c0veeeee Kotted link chain Chaine & nouées
9] 132435 | o Réndelschr, M10X30-12,9-MV8 ......cciniesnsnnns Knurled bolt Vis moletée
10 115973 | o Scheibe DIN 125- 10,5 -A3A.iine WASHEL vevevrerrerrenrrereeererressernerersesrrsssnens Rondelle
11| 126287 | o Gkt-Mutter MI0- 10 -A3A VIPP..v e rssemsans Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
90 o Satz Abziehbilder TH 401 DS Hydro........cevovvsneen Set of decals Jeu d' étiquettes

152497
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2

2w x=Verschleifieil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubshér
ala x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
e 1 x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ros| Nr, E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Dreipunktbock 3-point-headrack.............. Attelage 3-point
1{ 152420 olo Dreipunktbock.....ccemesemmasssesesenrnnnns 3-point-headrack....ouumennesneses ... Attelage 3-points
2] 152188 o Lagerrohtkonsole. . . i Bearing tube console.... Console de palier
3| 152390 o Lagerrohrkonsole Bearing fube console.....ussiene. ... Console de palier
4| 152215 0 Antriebswelle vt raie s s des Drive shaft Arbre dentrainement
5| 152455 o Antriebswelle....oereccereriesseerennininis Drive shaft.........omvesserevsssssenearn.., Arbre d'entrainement
6| 107367 oo Sicherungsring 35x1,5 DIN 47 L.u..ccovrrrvecsiiinnnenn SNAP 1iNG . Circlip extérienr
7| 108570 ofe Rillenkugellager 6207-2RS DIN 625.. Grooved ball bearing.......coen.. SR— Roulement rainuré A billes
8| 107385 olo Sicherungsring 72x2,5 DIN 472......c.oconne L] 121 o 1 U Circlip intérieur
9] 128433 oleo 6kt-Schr.M16X 70- 8.8-A3A DIN931.... Hexagonal bolt ........co.ovrrsvserermrenennn. BoOUlON hexagonal
10f 127728 ofo Tellerfeder 50x18,4x2 MVS....u.... penssennsenesanans Disc spring.. Ressort 4 disques
11} 150243 olao Buchse......... Bushing Douille
12 115979 oo Scheibe DIN 125- 17 -A3A Washer SOV Rondelle
13| 116699 olo Gkt-Mutter M16- 8 -A3A DINYSS. .coeeeerernmnn.. Hlexaganal nut.,..... .. FeTou hexagonal
14| 152430 ofo| [Stitzbligelrire Supporting yoke ... Btrier de support
15| 152432 ofo Lagerblech - .Bearing Plate..... ... Plaque de palier
16] 116532 oo 6l-Schr.M12X 60-8.8 A3A DIN931 ................... Hexagonal bolf .......oeevevirreenernssnnnecs Boulon hexagonal
17] 105186 o|o Scheibe DIN 125- 13 ~A3A........... ‘Washer Rondelle
18] 108589 ool |6kt-Mutter Mi2- 8 -A3A DINOBS, ..oermmmserinns e Hexagonal DUt............oooeusicirrrrereennns EeToU hexagonal
19| 152424 olo Unterlenkerlasche rechts.. Lower link bracker right................. Eclisse du bras de guidage inférieur droit
20| 152472 olo Unterlenkerlasche links,... Lower link bracker left......ccccrvrenen. Eclisse du bras de guidage inférieur gauche
21| 124797 oo Stiitzscheibe S30x42x2,5 DIN 988 ZN3......ocev.e. Supporting plate.....cevrwererereerererene. Rondelle de support
22| 107475 oo Spannstift ISO 8752-10x50-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
23| 107454 ofo Spannstift ISO 8§752- 6x50-A-ST Dacromet....... Tensioning Piflee......coeserersrsrsssoseses Goupille de serrage
24| 122613 o|o Oberienkerstufenbolzen KAT 1/2......coemsssssrennes Bolt of upper link assembly Boulon grandué du bras de guidage, sup.
25] 115916 oo Federstecker 5 DIN 11024 5t ZN 3 Plug... Connecteur 4 ressort
26| 122466 oo Halteschnur 240 Ig. .. Holding 10pe..cssesecrsnsiinsniniannn, Corde de retenue
27 117245 o{o Knotenkette 2,8x960 22 Gl DIN 5686 Kotted link chain... Chaine a nouées
28] 150370 o|o Teleskoprohr. prasrenmnnssen TEISCOPIC tUDC. otieccrierceccnninaes Tube télescopique
29| 150251 oo Bolzen ......... Pin.. Boulon
30] 107449 oo Spannstift ISO 8752~ 6x 30-A-ST Dacromét...... Tensioning pin.........covivirerenen. Goupille de serrage
31| 152410 0 Zugstange Pull rod .8 Barre de traction
32 152392 o Zugstange.... . Pull rod....covinnne Barre de traction
33| 116688 oo 6ki-Mutter M16 8 -A3A DIN934 Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
34| 160757 olo Scheibe gewblbt 17x6234....cctccvrvrennee N, WASHET corercsiririrnisiecrosessssaresssssssssscns Rondelle
35| 160766 olo Gummischeibe...... Rubber washer... Rondelle caoutchouc
90 152324 o| | |Satz Abziehbilder TH 431 D Hydro.....ocoervensesesne Set of decals Jeu ¢ éttquettes
91| 152506 Q Satz Abziehbilder TH 601 D Hydro.....coorsererveenns Set of decals, . Jeu d' étiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

= BE x=VerschleiBteil *=fein Ersatzteil s=Sonderzubehdic
g a 9 X=Wear part *=no spare parfs s=Special equipment
198 x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |E(E|E Bemichnunjggs. Teiles Deseription of the part Désignation de la pitce
| Mittelgetricbe mont........corsvinniirnnen Center gearbox mounted.... Engrenage central monté
0].4896601 o | o Mittelgetriebe mont... sttt nrereses IGENET BEATDOX MOUTHEA, . ......0 00000 Bgrenage central monté
0| 489722 ] Mittelgetriebe mont... rerserersrnsnnnnnnns GENTEE gearbox MOUEA....orvr v serrenn Engrenage central monté
1] 109525 | o{ 0| 0 Rillenkugellager 6207 DIN 625 ........ N wuer Grooved ball bearing........viinier v RoUlement rainuré  billes
2] 107385 0] 0] 0 Sicherungsring 72x2,5 DIN 472..., .. Snap ring ey ... Circlip intérieur
37108392 | o|o0jo Wellendichtring A 35x72x10 DIN 3760.......ccvc00r Seal Bague 2 [&vres avec ressort
4] 1283951 o] o] o Spannstift ISO 8752-8x55-A-ST Dacromet......... Tensioning Pill.c.vervesecseeersesseres e, GoUpille de serrage
5| 12839 | oo 0 Spannstift ISO 8752~ 5x55-A-ST Dacromet,....... TENSIONING Pill.rrersererees v, Goupille de serrage
6| 127270 | o] o] 0 Runddichtring 25x2,5 DIN 3770 NB 70.............. ROUN Sal....crvsreserseserrianirrseresnssas w.. JoiInt torique d' étanchéité
7\ 152320 (ol ol o BOIZEN wiiverceesmvormmssssssnmmsassssstssissssssssssmsssssastsesens PIf e rermereresessinnimimm st esses Boulon
8| 152208 o |0 0 Radsatz 152206/152207.cccmmmeeersisssessersmnssssssesons Wheel 7= AR wrer. Jeu de roues
9] 152212 o o] o HORIWEIIE. .covvirrrrrsssissirisscsnsessrsisnnsstsnsestsnsssserasns Hollow shafl....com i Arbre creux
10] 107165 oo 0 Passfeder A10x8%36 DIN 6885 C45K+V ............ FIHNG SPIANZ. it crisissenrrvrrmssssesssscnsaseses Ressort d' austage
11} 127957 [ o[ o | © Schrﬁgkugellager ..... Angular ball bearing.......o.esuseesesseses Roulement incliné 4 billes
12| 128110l o | 0] 0 Sicherungsblech DIN5406-MB7............ooeee. SECULING PlATE.rreesersriturrarnresreserrsrrrens Téle de siireté
13| 128111 | o] o] 0 Nutmutter KM7 DIN 981.....ovvveereene rersenrense GroOVEd NUL....cereerrecnrsrsirsrermmrenensenes Bicro cylindrique a encoches
14] 128388 ! o0l o Q-Ring 94x3 NBR B0......coccccsmmmrmssccssassensrrres DRI 1511 |- Anneau torique d’étanchéité
15| 152169 0| o] o Getriebedeckel Gearbox COVer....ocmsmsencas rrareetsess Couvercle d'engrenage
16| 105186 | ol o{ o Scheibe DIN 125-13-A3A..iemsnscsnnnnesensns - Rondelle
171 126383 | o o] o 6kt-8chr.M12X 40-10.9DIN933 VpLDAC.......... Boulon hexagonal
18( 127493 | ol 2 t @ Verschlufschraube DIN 906-M 24x1,5 A3 A Bouchon fileté
6.1,2005 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav.

= s x=VerschleiBteil *=kein Ersatzfeil s=Sonderzubehdr
§ a g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
F|L[8} [x=Pieces dusure *=pag de piéce de rechange s=Equipement special
ros| Nr, E‘ E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Déiigmition de la pidce
RARMEN.cstsnvrnrrsnsssans Frame.... Chassis
1] 152313 | o Mittelrahmen links venesesennnannenene CeNtre frame, left-hand side.............. Chéssis central, 4 gauche
2] 1523154 o Mittelralmen rechiS.. o miiiimmessrssesies N Centre frame, right-hand side........... Chéssis central, & droite
3] 152353 o Mittelrahmen lnks......coocevsvenerervens Centre frame, lefi-hand side.............. Chassis central, 3 gauche
4| 152378 0 Mittelrahmen TeChEs.......ccrmseniirinvrsrsesrsrsssansernens Centre frame, right-hand side........... Chéssis central, & droite
5| 152493 0 Versteifungswellg,...... Reinforeing shafl....eerevcccreees renneere Arbre de renforcement
6| 126387 | o 0 Spannstift DIN 7346-16x18-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
7| 105186 | o o Scheibe DIN 125+ 13 -A3A oo S ‘Washer., Rondelle
8] 126383 j o 0 Gkt-Schr M12X40-10.9-A3A DING33 Vpi DAC.... Hexagonal bolt .Boulon hexagonal
9] 126301 | o 0 6kt-Schr M12X35-10.9-A3A DINS33 Vpl DAC.... Hexagonal bolt....vsssesserens .. Boulon hexagonal
10| 152306 (| o o Sechskantwelle 1212.....criveinnnmareessessnrassesenns Hexagonal shaft.....o...oerecrcrcrceninnin, Arbre hexagonal
11| 128394 | o o Sicherungsring 23X1,2 DIN 471.....cocccorernnerererenes Snap ring,.... .. Circlip extérieur
121 152302 | o FlANSCH. coevarnrmrrrrssssicssesennsegorsonesssssserssasien e Flange...... Bride
13| 152156 | o 0 Kreiselkopf verererer ROTOL head Boitier
14] 108292 | o o Kegelschmiemip. A S8X1 DIN71412.ccrvrvnverenn Conical grease Ripple......omismsinen Graisseur conique
15} 127258 | o o Spannstift ISO 8752- 10x 24-A-ST Dacromet........ Tensioning pill......oomeeeeroresessserererecas Goupille de serrage
161 126308 | o o 6kt-Schr M12X30-10.9-A3A DIN933 Vpl DAC.... Hexagonal bolt......cevreremrmresserness +... Boulon hexagonal
17] 152336 | o 0 Rahmengcharmier.......vveevormsinsensececreninienininsnnn, Frame hinge Charniéte de chissis
18| 152333 | o o Scharnierabdeckung.......ooervees rresrenrsnr s e s Cover plate for WiNge.........eecrsrsrens Plaque de fermeture pour charniére
19 124269 | © o Spannstift ISO 8752- 10x 36-A-8T Dacromet........ Tensioning pifl....coverecsssssenissensr, Goupille de serrage
20| 130047 ! o 0 Bundbuchse 25W28/35X 25 meeveciiiniinniiniirennnn FIANZE SICEVE...ciitinrcercrrerr e Dottille & collet
21] 152309 | o Rahmenrohr aussen......oesierecrinnesrresssisssssiiesnansenes FTAME PIPE OMESIAS o enrieerarrvreries v Tube da chissis extérienr
22] 152305 | o Sechskantwelle G05.......cocrsremitrisersansseererersisisinnnss Hexagonal shaft.........ccceverermirernn. Arbre hexagonal
23| 152425 o Rahmenrohi..ccrierenns B0 WO OO S R FIaME PIPE..ce-vrcsnsssivnssssieressreecassssane Tube de chissis
24{ 152431 0 Sechskantwelle T71.....cccoveeriincnninnsrarssmsssnssessesins Hexagonal shaft Arbre hexagonal
25| 152464 ) Rahmenscharnier. : Frame hinge..........ovvveeereecnnssinniennnner, Charniére de chissis
26| 152211 | o o Scharnierbolzen .........cocverrinimeeressesesmsesserssesesnesesans Hinge Bolt.....cveereresessrersnsimsersinsseensees Soulon de chamiére
27[ 126880 ) o 0 Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dacromet.......... Tensioning pin Goupille de seirage
28 126881 ) o 0 Spannstift ISO 8752- 5x 45-A-ST Dacromet.......... Tensioning pifte......wvesssssiiinemsn. Goupiile de serrage
291 126821 { o 0 \Kegelschmiernip, A M8X1 DIN71412.......... W Conical grease nipple...oeemiean Qraissenr conigque
30{ 133810 | o o Gummipuffer..... o] .... Rubber buffer . Tampon en caoutchouc
31| 116612 | o 6kt-Schr. M8X16-8 8 A3A DIN933 ... Hexaganal bolt Boulon hexagonal
32{ 116615 o 6kt-Schr.M8X35-8.8-A3A DIN933 Hexagonal bolt.........ccovurerrererrivnn... Boulon hexagonal
331 152433 I\ Abdeckblech s, WHeel goard.. Téle de protection
34] 152235 ] o [ Doppelkrenzgelenk DG2100......uuuveecnrsrresrssneinennas Double JOINk....c.vurrersrssssssssrecesesnenners DOUble joint de cardan
35[ 127178 | o o Spannstift ISO 8752- 8x 50-A-ST Dacromet.......... Tensiching pin Goupille de serrage
361 127399 | o ) Spannstift ISO 8752- 5x 50-A-8T Dacromet.......... Tensioning pPitl..siecrerssrenes Goupille de serrage
371 126429 ) o o IRillenkugell, 6007-2RS  DING25......... Grooved ball bearing, Roulement rainuré 4 billes
38| 107367 | 0 o Sicherungsring 35X1.5 A3A DIN 471... SNED FNGue i irerrrersssssserennnennn Cirelip extérienr
39| 107383 | o 0 Sicherungsring 62X2,0 A3A DIN 472..ccvvnimncene Snap ring, Circlip extérienr
404 152231 [ o 0 Kegelrad 4.75/12., Bevel wheel Pignon conique
410 152293 1 o © Platic SRR < £ OO Plaque
42| 127962 | o o Zylinderschraube M12x25-8.8 DIN 912 Vpl.......... Cheese head <o Vis A téte cylindrique
43| 152404 0 Rahmenrohr.. Frame pipe......ounvomivsisececenesssennennns Tiibe de chifissis
441 152427 ) Sechskantwelle 820 Hexagonal shaft. Arbre hexagonal
45] 152494 o KreuzgelenK. oo vsresmrmrsersciceninins Universal joint....eems reremmsererans Joint de cardan :
46| 152434 o Schutzring............ . Protective ring Anneau de protection
47| 152426 0 DASTANZDIEC. o vrrsirr e esessrssisisessicrerenresersssssssssssnsenss DISEANCE SHEET. vvvviserientrmmrerrssssarereenes Tdle d*écartement
6.1.2005 Seite-Page-Page: 8
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Tafel, Table, Plan, Tav.

=1 2 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
AEIE . .
alala x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
glg(E x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
RANMENciiinsnsissnssnsssissssssssssisisssssssss FEAMEuuisisnsnssnssnsessesssnnsnnss Chassis
1| 152338 0 Mittelrahmen links ..... Centre frame, left-hand side.............. Chéssis central, & gauche
2| 152168 0 Mittelrahmen rechts... weeee Centre frame, right-hand side. Chiéssis central, 4 droite
3| 126387 o Spannstift DIN 7346- 16x18-A—ST Dacromet Tensioning 43« F Goupille de serrage
4| 105186 0 Scheibe DIN 125- 13 -A3A .o WASHEL ..o ervesereesercererrersrecsenennne RONAELE
51 126383 0 6kt-Schr,M12X40-10.9-A3A DIN933 Vpl DAC.... Hexagonal bolt........cceeevviiniiininenn. Boulon hexagonal
6] 152221 0 Sechskantwelle.... e Hexagonal shaft Atbre hexagonal
7] 128394 0 Sicherungsring 23X1,2 DIN 471 ............. rerearceriron SNap riNGuccesninninninnn.., Circlip extérieur
8{ 152156 0 Kreiselkopf ... s ROTOT head Boitier
91 108292 0 Kegelschmlermp A SSXI D1N7 1412 vereee CoNiCAl grease nipple.. i, Graisseur conique
10| 127258 o Spannstift ISO 8752- 10x 24-A-ST Dacrornet........ Tensioning Pilke....e.veressrsssssesnnnens Goupiile de serrage
11] 126308 0 6kt-Schr.M12X30-10.9-A3A DINS33 Vpl DAC.... Hexagonal bolt..........oecooiiinasiininiine Boulon hexagonal
12| 152336 0 Rahmenscharnier... rrerrrrssssssss s resennennennenene LTAING hinge Charniére de chdssis
13] 152333 o Schamlerabdcckung Feerenenesers COVEL plate for winge......enin. Plaque de fermeture pour charniére
14] 124269 0 Spannstift ISO 8752- 10x 36-A-ST Dacromet Tensioning Pl Goupille de serrage
15] 130047 0 Bundbuchse 25W28/35X25. ..o Flange SIEEVE...vvvvvvvsvssisssssesennnsnssnnss Do 3 collet
16] 152205 o Rahmentoln......ovieevevevrsssnsinn s mssssesessvessenns Frame pipe ... Tube de chéssis ‘
171 152222 0 Sechskantwelle ... Hexagonal shaft. Arbre hexagonal
18] 152211 o Scharnierbolzen ............... weeennns HiNEE boIt Boulon de charniére
19| 126880 0 Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dacromet.......... Tensioning pin Goupille de serrage
20| 126881 o Spannstift ISO 8752- 5x 45-A-ST Dacromet.......... Tensioning pin Goupille de serrage
21| 126821 0 Kegelschmiernip. A M8X1 DIN71412 Conical grease nipple........cccooovnvnnne Graisseur conigue
22| 133810 0 Gummipuffer..,, . .... Rubber buffer..... Tampon en caoutchouc
23| 116612 0 6kt-Schr. MSX16 8 8—A3A DIN933 ........................ Hexagonal bolt.........evririrerririnssse-... Boulon hexagonal
24| 152235 0 Doppelkreuzgelenk DG2100 Double joint. Double joint de cardan
25| 127178 0 Spannstift ISO 8752- 8x 50-A-ST Dacromet.......... Tensioning pin Goupille de serrage
26| 127399 0 Spannstift ISO 8752- 5x 50-A-ST Dacromet.......... Tensioning pin Goupille de serrage
27| 126429 o Rillenkugell. 6007-2RS  DING25.....ccmermrsssssessen Grooved ball beating......cecorereeveenene. Roulement rainuré a billes
28| 107367 o Sicherungsring 35X1.5 A3SA DIN 471 ... SNAp TiNg Circlip extérieur
291 107383 o Sicherungsring 62X2,0 A3A DIN 472......ccvvvvvereers SNAP FINZ o ooceeercacrerrereercereeneeneasess CitElip extérieur
301 152231 0 Kegelrad 4.75/12 ... Bevel wheel Pignon conique
313 152293 0 Platte. ... Plate. Plaque
321 127962 0 Zylinderschraube M12x25-8.8 DIN 912 Vpl.......... Cheese head......cccoevveveervvcrnnaen. Vis & téte cylindrique
6.1.2005 Seite-Page-Page: 10
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Tafel, Table, Plan, Tav. 6

= 2l x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
alaja x=Wear part *=n10 spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |BIE|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Diésignation de la piéce
Verriegelung und Hydraulik.......c..e.e.. Lock assembly and hydraulic.... Verrouillage et hydraulique
1] 152178 | o o Wippe.... “ srerrerires s nsnses ROCKEE. vvetsressarmaruinsnserseismsssssrersrsssnarns Bascule
2| 152453 0 Wippe.. N e Rocker....... . Bascule
31150920 oo} o Bundbuchse.... oo FIANEE SIEBVE vorvrervrversrserssrsmrrrsasrrrasess Douille 4 eollet
41150451 | o] o o Stellring.... . Ad]ustmg 611 Bague de réglage
5] 126880 | o | o o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dacromet wee TENSIONING PINLcetiiiicsiisiisire i Goupille de serrage
6 126881 | o] o o Spannstift ISO 8752- 5x 45-A-ST Dacromet........ Tensioning PHl.....eerersrsssersesssesrsnsrense Goupille de serrage
71152322 1 0] 0 Druckzylinder...... . Pressure Gylingder.....ooceneennressens Vérin de pression
8 152323 | o | o Dichtsatz fiir 152322, virissennns S8 OF s€0lS for 152322.c.nvrererrrnssnerens Jeu des joints pour 152322
8 152498 o | o] o Drosselscheibe 8x1.....vuvmncinsens .. Throttle plate......oeens .. Beran d' étranglement
101 152513 o Druckzylinder..... reserererresererersans Pressure cylinder.......... .. Vérin de pression
11] 152514 o Dichtsatz fiir 152513 Set of seals for 152513, ercresesereenes Jeu des joints pour 152513
12] 140171 [o{ o | © Scheibe..... “ ‘Washer. . . Rondelle
13] 107452 (0| o | o Spannstift ISO 8752- 6x 40-A-ST Dacromet........ Tensioning pin... .. Goupille de serrage
14| 127980 (o | o f o L-Verschraubung mit Dichtkegel ..........ccirvenee SOrew filting v pveevrsirenrinscrsissanssnerss Raccord & vis
151162202 | x| x| x HD-8chiauch DIN20066-2SN6PP 800P.....ccciine Hydraulic hose...oureiimseinimeen Flexible hydraulique
161151033 x| x| = HD-Schlauch DIN20066-28N6PP 2650P............ Hydraulic Bose. . ..revmmersisesersensriene Flexible hydraulique
17] 126859 | o | o] o SVK-Stecker ISO 7241-12,5 8L A3C...ccvvcinne Plug with socket. . ... Fiche avee manchon
18| 124326 o|o Kabelbinder PLT3H-DO PAND. 360LG..... Operating cable.........eervuemmsrrersiassnerreen: Cable
19| 151817 | o Rohrschelle HRBGS OB Al 15..ienee Bracket. .. vwaserssssrrisens ’ Bride
201 127581 o 6kt.~Schraube DIN 933 M 6x45-8.8-A3A............ Hexagonal bolt.....r e iessiersesaans Boulon hexagonal
211115970 o Scheibe DIN 125- 6,4 -A3A  .ovecincsnencrirenne WASHIET vvuvvressremssisrmmssenssssenrascnsssrasnrens Rondelle
22| 106903 | o okt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A i Hexagonal NUk.........c.couvervovnersosesersrsases Eerou hexagonal
23( 127884 (o] o] o Stiitz-Scheibe 26X37X 4 DIN98S.....covvvervrvrernenr Supporting plate....eememmeenissssnnesesiin Rondelle de support
24| 152245 | o] o Hebel.. g E_F. S, Handle ..o Levier
25| 152447 v} Hebel.. T, Handle .o Levier
26| 162544 (o] o[ o Zugfeder.... o Pulling SPring......coivmeesmsarssssasesssssesrsnsen: Ressort de Tension
271 123775 | % X Seil 8 x 5000 rotieesrirerienens crrens ROPE, T€M.usiveriureeriscaresnsnsesnsnsnansersvasesnses Céble, rouge
281 152304 { o ZUESTANGEL....cormrrariresrsmsisnisesrissesiasssssrsssssains  Pult rod.. . .... Barre de fraction
29| 108455 o] o 0 Scheibe DIN 125« 21 ~A3A..iieimiiceninnsencnsennn, Washer ..., . Rondelle
30| 107451 | o| o] o Spannstift ISO 8752- 6x 36-A-ST Dacromet........ TENSIONING PiNleee.resccrsmesseerssrmsnesrecenseens Goupille de serrage
31| 107464 | 0| o | o | '|Spannstift ISO 8752- 8x 36-A-ST Dacromet....... Tensioning Pil......cceeeesresssrrsessssesssenees Goupille de serrage
32| 152444 0 Zugstange, i s s Bull 50d..euci A BRE B W Ve Barre de traction
33| 152438 0 GelenkstlicK .o eviimsericcrmnpecesseemeseaempreecenes Joint piece . Piéce d’articulation
34| 152439 ) GelenkstlickDOIZeN v vveernreerirens I (1711 10 O Axe d'articulation
35] 152442 0 Zugstange. LA e AR . Pull rod..mecivimisissesscrssssssnssesnaens Barre de traction
36| 152437 o Gelenkstiickbolzen..... T A JOINt BOluuu et niisececsieeenesaecrnas Axe d'articulation
37| 107449 o Spannstift ISO 8752- 6x 30—A—ST Dacromet........ Tensioning pin... Goupille de serrage
38| 152219 0 ZUESEANZC evvaereririmrrsrssrsssersrsersmasssrsseres CPUIL 100 eiriasanenas irssesssreressisnns Barre de traction
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

= el 2 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
E A e x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
SILIS x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
s| Nr |B[E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Kreisel mit Laufradachse............... Rotor with track wheel axltRotor avec essieu roue
1| 152156 o] o] 0 Kreiselkopf......ooinns Rotor head.. Boitier
2| 150277 | o Kreiselachse Rotar axle....... Axe du rotor
31 128393 o] o] o Spannstift DIN 7346-13x14-A- ST Dac ................ Tensioning pin Goupille de serrage
41 115973 | oo ] o Scheibe DIN 123- 10,5 -A3A Washer Rondelle
5f 126662 | o 0 6ict-Schr.M10X 30- 8.8-A3A DIN933 Vpl..wwe. Hexagonal bolf......oevvvvevieniiennin Boulon hexagonal
6| 150052 | o 0 Kegelrad 4,75/30 Bevel wheel... Pignon conique
7| 489257 | o 0 Kreiselnabe mit Lager, kompl......coosnmmnicnnn Rotor hub with bearing, cpl...oisisee. Moyer du rotor avec palier, cpl.
gl 12773510l ol o Nadefhillse HEK 3016 DIN 618.....cococvernirernnnnnnn, Needle bush Roulement 3 aignifles
91108292 [ofo| o Kegelschmiernippel AS 8X1 DIN71412...cieene Conical grease nipple.. e Graisseur conique
10| 150070 | o o ZINKENTEIIET ... eevereernsesrmsesrssernarareriens Tine plate Plaque de denfs
111 127567 | o]l o] o Axiallagerscheibe AS 3047 Thraost bearing plate............. S Plaque de palier de butée
12] 127566 | o | o] © Axialnadellager AXK 3047......coeveevninrnrnnnnnn, Needle thrust bearing...oeecceccnnnnns Palier de butée A aiguilles
131 124503 |0 | o | © Pass-Scheibe 30X 42X 0.5 DIN98S.......cccececvneeen Adjusting washer....oniie, Rondelle d' austage
14| 150080 [ o[ o[ o Schutzkappe. Protective cap Borne de protection
15| 152517 | o AChSAUSIEZET....ervrrerreerermmmmnmsessressinins Axle bracket Bras de axe
16{ 105464 | o | o o Spannstift [SO §752- 10x 45-A-ST DACurrrrerrreeen Tensioning pin Goupille de serrage
171 107453 | o | o | o Spannstift ISO 8752- 6x 45-A-ST Dac........eeerer. TENSIONING PiN.verersirirersessssssrersesnannennn, GOUpille de serrage
18] 131595 | o Bundbuchse 20W23/30x21,5 .vvveerecrrrerrrnererr Flange SIeevVe..........orecravrsrssrsrssrsnnnens DOUIlE & collet
19] 124608 ) o Kegelschmiernippel AS 8x1%3,5. . cvvevvrrerevvacacans Conical grease nipple....ooeeeseensnnnes Graisseur conique
20| 152519 | o Verstellkopf....oveiinsnssscisniinins Adjustment button Bouton de réglage
21 152381 | o ACHSLumrrerrreerinienesennsnenrere s AXIE. e, ESSIEN
22| 105483 | o 6kt-Schr.M 8X 30- 8.8-A3A DINO33.....ccccievcnnns Hexagonal bolt Boulon hexagonal
23| 108531 | o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN9SS..........ccovvnee. Hexagonal nut Eerou hexagonal
241 120760 | o Federsteckbolzen 12 X 65....ivcinnerenrmssessssisnans Clip-on bolf..c.oiviinnin Axe enfichable a ressort
25| 152384 o|o Kreiselachse, : Rotor axle Axe du rotor
26| 150052 0 Kegelrad 4,75/30.cecmcmniiiinierencene Bevel wheel Pignon conique
27| 489723 o Kreiselnabe mit Lager, kompl........cocvrrerrvrvrrereres Rotor hub with bearing, epl.......cverevrens Moyer du rotor avec palier, cpl.
28| 152228 0 Zinkenteller : Tine plate Plaque de dents '
29| 152369 ofo Distanzrohr Distance pipe Tube d' écartement
30| 152339 olo Achsaufnahme.......c.oovvvivirercsnininiiss s RECAIVET. .o rrsrresisisiisensssneersresesnnnss LEVEUT
31/ 135241 olo Bundbuchse 30W34/45%30R ......covvervesemssnsesraeans Flange sleeve Douille & collet
32| 152360 of|of |Hebelunn g e R Handle .. cevnssssnnsnnnes LEVIEE
33| 152490 ofo DHUCKTEAET. e irecerirrsnrcressesnrenvererensressessasrentens Compression SPrifg...... e e Ressort de pression
34 152361 oo Bolzen ....ovverceeinninns Pin Boulon
35| 115945 o|o Spannstift ISO 8752- 4x 20-A-ST Dac......esv.... TeNsioning pin Goupille de serrage
36| 152364 0 SeRMENE.cn.errerrrsrsrerssrersirens . .;.Segment ................................. S Segment
37| 152396 o L5 1 OO Support Support
38| 152398 0 LT ied [ N Land support......c.cienee. Pied d'appui
39| 130461 ) Druckfeder.......coeeninisiinanns eeraenne eebrererrnar Compression spring....... ... .. Ressort de pression
40] 151831 0 Bolzen .. Pin Boulon
41| 107428 0 Spannstift ISO §752- 4x 24-A-ST Dac.......... ... Tensioning pin : Goupille de serrage
42] 150800 | o Laufachse.. Traversing aXIe. ..., Axe de roulement
43] 150280 | o WICKEISCHULZ.ccecverveeirererreriernrisnseseereressassrannes Protection device against winding up......... Protection d' enroulement
44| 150281 | o| o Schutzscheibe hinten Protective PlAte. .. cvsmsrsrsrsssssesessnrans Chapeau de protection
45| 127570 | o o Pass-Scheibe 235 x 36 x 2 DIN938..........ooveenen Adjusting washer Rondelle d' austage
46| 127731 | x Laufrad 13 x 6.50-6.: Track wheel,,., Roue
47( 121608 |o | o | 0 Felge 4.50A X Guveprrcsnsnscsnseesnninnns Rilfleeeeiiineninieni s, Jante
48] 128058 (o | o] o Distanzrohr Distance pipe Tube d' écartement
491 117363 | o o Rillenkugell. 6205 2RS DING625 Grooved ball bearing.....ovensecenccncna. . Roulement rainuré 2 billes
50| 127729 | x Schlauch 13 % 6.50-6 Tube . Chambre 2 air
511 127730 x Reifen 13 x 6.50-6 4PR Rille... Tire Pneu
321 122712 o] 0| 0 Scheibe Washer....oceereerns Rondelle
531 126662 |o|of o 6kt-SchrM12x 25- 8.8-A3A DIN933 Vpl.......... Hexagonal bolt........ceossirenniisininonnn, Botllon hexagonal
54| 121327 [o | o o AbschluBkappe D=52.....cciiimimnmmmmnnsnrens rererernensens S€ALING hat for rim Chapeau de fermeture pour jante
55| 116118 o | o | 0 Scheibe DIN 7349- 10,5 -A3A ....... Washerwo, Rondelle
56| 108441 oo o Gkt-Mutter M 10- 8 -A3A DIN985 vereenenees Hexagonal nut Ecrou hexagonal
Fortsetzung niichste Seife........eeeeee. Continued on next page...... Continué sur la page suivante
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Tafel, Table, Plan, Tav.

= 2| e x=Verschleifteil *ulein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g ala x=Wear part *=po spare parts s=Special equipment
F(2(8 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos| NI, E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Schutzvorrichtung...........occsiiiienen. Protective device ................ Dispositif de protection
1] 152299 | o 0 Warntafeltriiger Warning sign CAITIET e smssessmerereeees Bras portant de tableau d'avis
2| 152227 0 Warntafelteiiger......... Warning sign carrier...., Bras portant de tableau d'avis
31128271 | o] o| 0 Lamellenstopfen EP 620 GL34 ............................ Lamellar plug..omssssersesirens Bouchon & lamelles
4] 150915 (o] o] o Biigelschraube M 10-38 DIN 3570 5.8-A3A....... SHITUP BOlrceeercnsrnesrsrsrsssrsessraseserens Boulon éttier
51115973 |o]o| o Scheibe DIN 125-10,5-A3 A WASHEL. s sesssssssesseenenss ReONAENLE
6§ 108441 o o| 0 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A Hexagonal nut. Ecrou hexagonal ‘
711506141000 Warntafel, rechts.. i sinsisnieciiiniiienenns. Warning sign, right....owees., Tableau d'avertissement, droit
8i 150615{o0}o| o0 Warntafel, links Warning sign, left Tableau d'avertissement, gauche
8| 150877 {o|o| 0 Stiltze Support Support
10} 116607 | of o] 0 Gkt.-Schranbe DIN 933-M 6x16-8 8-A3A ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
11 127289 1 ofo | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x50-8.8-A3A........... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
12} 116030 (o | o] o Scheibe DIN 9021-7,4-A3A..... Washer. Rondelle
131106903 (oo 0 okt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A .......corvvrnsversenn Hlexagonal nutEcrou hexagonal
14} 152220 oo Rohrstrebe Tubular strut......coerienes Entretoise en tube
15| 124279 ol o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x70- 8 8-A3A ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
16| 140262 oo Tellerscheibe... .. Washer. Rondelle
17| 150623 olo Gumrmschelbe ... RUbber washer.......coossssninicniinnen. Rondelle caoutchouc
18| 108531 (o jot o 6kt.-Mutter DIN 985 M 8 8 A3A ... Hexagonal nut ... Ecton hexagonal
19| 160861 ojo Fithrungsbuchse Bushing Douille
20| 150620 ofo Schutzstange. Protective rod Barre de protection
21| 107428 ofo Spannstift ISO 8752~ 4x24-A ST Dacromet ......... Tension PiMl...cee e eeeeerere e eeneereneens Goupille de serrage
22| 152297 | o Schutzbiigel.....ccooeoeccrernncaee Protective hoop Etrier de protection
23| 105483 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x30-8.8-A3A ... Hexagonal Bolk......eeueresmesrsssnsssnennnss BOUlON hexagonal
24 115972 (oo o Scheibe DIN 125-8.4-A3A............. Washer. Rondelle
25| 152457 o Schutzbiigel.... ... Protective hoop Etrier de protection
26| 128071 ofo Lamel!enstopfen GPN 280 ER 21 Lamellar plug.....coovevsisnrerene Bouchon 2 lamelles
27| 160500 oo Biigelschraube M 8-27 5.8 A3A...... SHITUP BOI..crrersersresssassesansionsrsrirennnnnnnn, BOUlOR éfrier
28| 152463 o Schutzbogenhalter.......c.coeeeeucnns < SUpport Support
29| 152459 o Bligelschraunbe M 8-22 5.8-A3A....ccccvvesinriressorses SHITUP BOI... e vcrscraermrerasrsnssniririsissssens Boulon étrier
30| 152458 o Lasche Tongue Eclisse
31} 128441 o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x90- 8 8-A3A ......... Hexagonal boit................cceerevrenenesn.... Boulon hexagonal
32} 152280 | o Schutzbligel.. Protective hoop Etrier de protection
33} 152321 o Schutzbiigel. Protective hoop.........cocvescececsucuseen-... Ettier de protection
Fortsetzung von Tafel 7...........c...... Continued from table 7...... Continué de la plan 7
57} 152368 o Laufachse. covueeerrrrrnsrnrcssssrsreenisrrrrsssssssssssressnsns Traversing axle Axe de roulement
58] 150784 ofo WickelSChUfZ,...vccireviscvsmramierareraneecsaeeerenranss. PrOtection device against winding up.......... Protection d' enroulement
59} 126583 X[ x Laufrad 15 x 6.00-6 6PR........coooeeeeccceccvcrererees Track wheel.....oveenssnssnsiiiiinenn. ROUS
60| 121610 X[ X Schlauch 15 % 6.00-6 TRI3..cccciuiccsrcssriirsssinns Tube ... Chambre 3 air
61f 121609 X|x Reifen 15 x 6.00-6 6PR Rille.... Tire Pneu
62( 107596 o|o Okt-Schr.M10X 80- 8.8-A3A DIN931....cceuvuvunene Hexagonal bolt........ccoeesnniiicicininnnn.. Boulon hexagonal -
63| 152515 | o o ZInKenarm..issesseneinininmemesiieseses T8 Al wesrsrersessssasssrsessasasssrsnimsssnins Bras 4 dents
64( 150862 | x X | [FedErZINKe csuunnniisssrvensssenssssssressesssssssseressensasenes Flexible tine........c.coconnvinniccrsisisnsnennn.. Pointe flexible
65| 150094 | c|o| 0 UNEIIAZE covvrerrriiiiisiiresisssrsssseimmissssosssssssssrsrsssrs SUPPOTL i Support
66 126663 |o| o | o 6kt-Schr.M12X 60-10.9-Dacromet DIN931........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
67| 105186 | o] o © Scheibe DIN 125- 13 -A3A.... Washer. Rondelle
68 127564 | o o | o 6kt-Mutter M12-10 -A3A DIN982.......ccovirenn Hexagonal BUL........uesveennsssnsisesns Beron hexagonal
69 127736 |o| o | o 6kt-Schr.M10x 35- 8.8-A3A DIN933 Vplaesn. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
70| 116623 c| o | 0 6kt-Schr.M10x 35- 8.8-A3A DIN933..niiinnnne Hexagonal bolt Boulon hexagonal
71| 152236 0 ZInKenar. e TN IMMLvvs s cericeeensisisressessessaseaess BTAS & denitS
72| 150296 X Federzinken. ..o FIEXIDIE €. s, Pointe flexible
73| 152521 0 LAUFAChSE v vrresesesss e rarrsrrssssssesssrersrerarnsnnenenees LFAVEESING axle Axe de roulement
11.1.2005 Seite-Page-Page:16
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9

7 2|z x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E ala X=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
FIe|8 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part - Désignation de la piéce
Sonderzubehdr. e Special equipment.............. Equipement special
1| 152482 s|s Radausleger, Qutrigger. Bras levier
2| 162260 s{s Biigelschraube M 12-64 DIN 3570 5.8-A3A.......... Stirrup bolt Boulon étrier
3| 105186 s|s Scheibe DIN 125-13-3A Washer.........r Ve Rondelle
41 108589 s|s 6kt.-Mutter DIN 985-M12- 8-A3A....cccoveneuee s Hexagonal nut. ¥erou hexagonal
51 127164 s|s Paflscheibe 37x47x2 DIN 988......cccocceeeernnenennnen. AAJUSHDE WASHEL..o i Rondelle d' austage
6| 122735 s|s Bundbuchse. ‘Flange sleeve...... cerereressasasarsnsrsnsrsnes Douille a collet
7| 164561 s5|s Stellring. Adjusting ring Bague de réglage
8| 118603 s|s Rohrklappstecker 10x60 Folding plug for pipes.....emereserersesss Esse d' essieue en tube
9] 164573 s]s Laufachse.....oocveerivnnnnes et besberretsetererrsnanes Traversing axle Axe de roulement
10] 150784 sl|s WICKEISCHULZ..ccivviivirirrresinnsvserserrerssnmressssneserse Protection device against winding up........ Protection d' enroulement
11] 127570 s|s Palischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3.....cooernssesneas Adjusting Washer......vveeeereerereeserren: Rondelle d' austage
12] 126583 x| x Laufrad, kompl. 15%6,00-6......cccovrvermrercvessrersrrersns Track wheel, 6Plv v iisnsrsrssreseans Roue, cpl.
13| 121608 s|s Felge 450 Ax 6 Rim ‘ Jante
14| 128038 s|s Distanzrohr.....cco.c. Veerersasis st sasatene s Distance pipe Tube d' écartement
15| 117363 s|s Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625......oorvveseureaens Grooved ball bearing........cocuininiennnans Roulement rainuré A billes
16] 121609 x|x Decke 15 X 6.00-6 6 PR-Rille.....covrseermseerssererirense Srface Couverture
17| 121610 x| x Schlauch 15 x 6.00-6 TR13........ Tube. Chambre 2 air
18| 130655 s|s Scheibe........ Washer. Rondelle
19] 126662 s|s 6kt.~Schraube DIN 933-M12x25-8.8-A3A Vpl...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
20| 121327 s|s AbschluBkappe D=52.....ccorrirvrinrirerersnensseneness S€2ling hat Chapeau de fermeture
211 151478 s{s Pendellasche. ..o resesssssssessss Pendulum bracket.........ccoveenvevvnirenne Eclisse oscillant
221 160512 5| s Stofenbolzen Bolt of link assembly.....cccovviniivirecen Boulon gradué du bras de guidage
23| 127842 s|s Stiitzscheibe 20x28x2 DIN 988 Supporting plate.....vneiesinenneer. RORdelle de support
24| 107438 s|s Spannstift ISO 8752-5x30-A-8T Dacromet....ovvvvn Tension pin Goupille de serrage
25| 488320 sts

Zinkensicherung, vollst sesernr Safety device for tines opl. ..oeveinenns Dispositif de securite pour les dents cpl.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

10

= 2|z|  [xVerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehsr
g ala x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
Z(T|E x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
Pos| NrI. E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
1] 152467 | o Gelenkwelle W2100-SD05--K32B........ PEFO-shaff.......cc.cicisivissnsrsninsss Arbre de transmission
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Tafel, Table, Plan, Tav. | 11

| 2| 2| x=VerschleiBteil *=Kein Ersatzteil s=Sonderznbehir
ol =5 B2 . .
alala x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
F|F|8 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|E|E Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignation de la piéce
1| 152342 ¢fo Gelenkwelle W2200-5D15-860-K33B.. PTO-shaft.....c..ccoceseississsrssrensses Arbre de transmission
1| 152495 s|s Gelenkwelle W2100-SD05-910-K32B........ PTO-shaft.....cocscisissisnssnninannnss Arbre de transmission
11.1.2005
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE
Bestell-Nr. " Tafel |Bestell-Nr. Tatel  |Bestell-Nr. Talel  |Bestell-NI. “Tatel  |Bestell-Nr, Tatel
Part no Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table
No de commande  Tablean {No de commande  Tableau |No de commande  Tableau {No de commande  Tableau |No de commande  Tableau
105186 2,17 116612 5,23 127178 4,35 150277 7,02 152321 8,33
105186 3,16 116615 4,32 127178 5,25 150280 7,43 152322 6,07
105186 4,07 116623 7,70 127258 4,15 150281 7,44 152323 6,08
105186 5,04 116688 2,33 127258 5,10 150296 7,72 152324 2,90
105186 7,67 116699 2,13 127270 3,086 150370 2,28 152333 4,18
105186 9,03 117245 1,08 127289 8,11 150451 6,04 152333 5,13
105464 7,146 117245 2,21 127399 4,36 150614' 8,07 152334 4,17
105483 7,22 117363 7,49 127399 5,26 150615 8,08 152336 5,12
105483 8,23 117363 8,15 127493 3,18 150620 8,20 152338 5,01
106857 1,03 118603 9,08 127564 7,68 150623 8,17 152342 11,01
106903 6,22 120760 7,24 127566 7,12 150784 7,58 152353 4,03
106903 8,13 121327 7,54 127567 T,11 150784 -'9,10 152359 7,30
107165 3,10 121327 9,20 127570 7,45 150800 7,42 152360 . 7,32
107367 2,06 121608 - 7,47 127570 - 9,11 150862 7,64 152361 7,34
107367 4,38 121608 2,13 127581 6,20 150877 8,09 152364 7,36
107367 5,28 121609 7,61 "127728 2,10 150915 8,04 152368 7,57
107383 4,38 121605 9,16 127729 7,50 150920 6,03 152369 7,29
107383 5,29 121610 7,60 1277390 7,51 151033 6,16 152378 4,04
107385 2,08 121610 9,17 127731 7,46 151478 9,21 152381 7,21
107385 3,02 122466 1,07 127735 7,08 151817 6,19 152384 7,25
107428 7,41 122466 2,26 127736 7,69 151831 7,40 152390 2,03
107428 8,21 122613 1,05 127842 9,23 -7152156 4,13 152392 2,32
107438 9,24 122613 2,24 127884 6,23 152156 5,08 152396 7,37
107449 2,30 122712 7,52 127957 3,11 152156 7,01 152398 7,38
107449 6,37 122735 9,06 127962 4,42 152168 5,02 152404 4,43
107451 6,30 123775 6,27 127962 5,32 152169 3,15 152410 2,31
107452 6,13 124268 4,19 127980 6,14 152178 6,01 152420 2,01
1G7453 1,04 124269 5,14 128058 7,48 152188 2,02 152424 2,19
107453 7,17 124279 8,15 128058 9,14 152205 . 5,16 152425 4,23
107454 2,23 " 124326 6,18 128071 8,26 152208 3,08 152426 4,47
-107464 6,31 124503 7,13 128110 3,12 152211 4,26 152427 4,44
107475 2,22 124608 7,19 128111 3,13 152211 5,18 152430 2,14
107596 7,62 .124797 2,21% 128271 8,03 152212 3,09 152431 4,24
108292 4,14 126287 1,11 128388 3,14 152215 2,04 152432 2,15
108292 5,09 126301 4,09 128393 7,03 152219 6,38 152433 4,33
108292 7,08 126308 4,16 128394 4,11 152220 8,14 152434 4,46
108392 3,03 126308 5,11 128394 5,07 152221 5,06 152437 6,36
108441 7,56 126383 T 3,17 128395 3,04 152222 5,17 152438 6,33
108441 8,06 126383 4,08 128396 3,08 152227 8,02 “152439 6,34
108455 6,29 126383 5,05 128433 2,09 152228 7,28 152442 6,35
108531 7,23 126387 4,06 128441 8,31 152231 4,40 152444 6,32
108531 8,18 . 126387 5,03 130047 4,20 152231 5,30 152447 G, 25
108570 2,07 126429 . 4,37 130047 5,15 152235 4,34 152453 6,02
108589 2,18 126429 5,27 130461 7,39 152235 5,24 152455 2,05
108589 9,04 126583 7,59 130655 9,18 1522386 7,71 152457 8,25
109525 3,01 126583 9,12 131585 7,18 152245 6,24 152458 8,30
115916 1,06 126662 7,05 [ 132435 1,08 152275 1,01 152459 8,29
115916 2,25 126662 1,53 133810 4,30 + 152280 8,32 152463 8,28
115945 7,35 126662 9,19‘ 133810 5,22 152293 4,41 " 152464 4,25
115970 6,21 126663 7,66 135241 7,31 152293 5,31 152467 10,01
115972 8,24 126821 4,29 14017% 6,12 152297 8,22 152472 2,20
115973 1,10 126821 5,21 140262 8,16 152299 8,0L 152482 9,01
115973 7,04 126859 6,17 150052 7,06 152302 4,12 152490 7,33
115973 8,05 126880 4,27 150052 7,26 152304 6,28 152493 4,05
11597% 2,12 126880 . 5,19 150070 7,10 152305 4,22 152494 4,45
116030 8,12 126880 6,05 150080 7,14 152306 4,10 152495 11,01
116118 7,55 126881 4,28 1500094 7,65 152309 4,21 152497 1,90
116532 2,16 " 126881 5,20 150196 1,02 152313 4;01 152498 6,09
116607 8,10 126881 6,06 150243 2,11 152315 4,02 152506 2,91
116612 4,31 127164 8,05 150251 2,29 152320 3,07 152513 6,10
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

Bestell-Nr. " Tafel Bestell-Nr. Tatel Beste]l-Nr, Talel Bestell-Nr, Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table |Partno Table |Partno , Table [Partno Table
No de commande  Tableau {No de commande Tableau {No de commande = Tableau |No de commande Tableau [No de commande  Tableau

152514 6,11

152515 7,63

152517 7,15

152519 7,20

. 152521 7,73

160500 8,27

160512 9,22

160757 2,34

160766 2,35

160861 8,19

162202 6,15

162260 9,02

162544 6,26

164561 9,07

164573 9,09

488320 9,25

489257 7,07

489660 3,00

489722 3,00

489723 7.27
12,1.2005 Seite-Page-Page:24




